51, 2

vl

I |

— rd
R1 R2 gm-v1 R3

RLU

rd//R3//RL=1/(1/100+1/20+1/20)=9.09KQ

v2= -8 X9.09=-72.7

R1,R2,R4IXEEIEIRREIIBEFRELY
TAF AL IFELTEUWLY
U RADEMEIRER LV -AIXEEAAB A

V2
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¢ V2= - (V1/R1+V2/R2) X Rf
= - (V1/20+V2/40) X 100
= -(5V1+2.5V2)



R4 (A+B)-C
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1.6V

v

7 CMOSMIHSE. VOHIXIZIXVDD, VOLIXIXIZGND
THhd, —H. ALY IILELARILIZVDD/2THY . VIH,
VILIZFEREEN—TELULELGSX, VDDR2EDEITEDHS
B, CDE=H . BRBENLENDBE /A XT—DUFK
=35



f18 1/(15+5+5+3)=35.7MHz

19 DRAMIL, A>T U HICEBRNBEELOTLNEINESIMT
iLBZITAHNDT.1IEVFHEYIED RS O R A TEH.
EvbLE-UDBHE®mBEI/NSLN =D

110 %470 R EZnBELEET  EEOCMOSTO+
ATHEBZEMNTEEMND,



